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„Az ajatgiríehoe nemesek tints, 
papiros és kiadó kell, hanem lélek, 
fényesség is, amaly vilégoaaégot 
árasszon magéi>ó

I. (Vese Jóaaef dr )
Koiuiltot X. Piui papa e sajtó 

századának nevezta és joggal, mart 
«ferner, pillanatnyi benyomásokból 
iraa-adar.dó érzelmek nevelésén ke 
tBse’ül a modern civilizáció legelső 
tényezője isit. Alig pír évtized elaú 
kifejlődött hatalmát szellemi fegyver- 
tárának legkülönbözőbb eszközeivel 

igyekszik fenntartani, hogy sózári fűd- 
járatában terjeszkedésének lármássá- 
gával irdatlan «tokai is megnyisson. 
A mai élet már elképzelhetetlen újsá­
gok nélkül. Nemcsak a köeélettetén I tt 
legyőzhetetlen vélemény nyilvánító, s 
világnézeti 63 politikai céloknak en­
gedelmes szolgája, hanem * közgaz­
dasági életnek is mills i.őzhetetien 
ezé csöve, eői a társadalom legna­
gyobb részének, a szellemi táplálék 
hoz rövid időre fordulóknak csaknem 
teljesen egyedüli lelki bifoly ásolója 
<6s kutturnivójának fenntartója. Én 
mennyire szomoiu igizság, hogy 
amikor .mintha sötét, rémes árnyak 
estek volna a kutt« világ szinpom- 
pés képére s üszkös, égési foltok 
tépték voma el Ilimé a vrányail*, 
ugyanilyen gyászos dekoráció kíséri 
nyomon u sajtó lyrannuti uralmát is.

A hatalomra jutott destruktiv sajtó 
améiy gyermekcipőiben szirénhangon 
a kímélet, szerétéi, megértés szóla­
mait fuvolázta, napjainkban már 
formálisan gyilkosává iett nemcsak 
egyének lelki egyensúlyának, egyes 
társadalmi osztályok megnyugodott 
békéjének, hanem egész nemzedékek 
és nemzetek életem;« is.

Ha végigtekintünk az elműt évek 
politikai terrénumáé, láthatjuk a ke 
r csztény ieikület és a materializmus 
hidrájának szellemi welf gibeliti élet- 
halál párbaját, amelynek kimenetele 
kétségtelenül az elkövetkezendő jövő 
eseményeinek történetét alepozzza 
meg. Nietzsche, sőt a nagy Goethe 
is elkeseredett ellensége volt az 
újságolvasásnak, amely — ugyhiszem 
nemcsak szerintük — kapkodásra és 
felületességre neveli az embereket. 
Nekünk azonban, akiket Regnum 
Marianumban 80 százalékos destruk­
tív sajtóbilincs vesz körül, vallási es 
.nemzeti eszméink harcainak ellő

A keresztény sajtó szebb jövőnk
záloga

Bajai Uja;<g Jubileumára irta Szabó D. Béla.
csatasorába kell küldenünk a hirla 
pok és fo yóirato*'. hasábjainak erejét 
mert meggyőződésünk, hogy a sajtó 
ólomkatonáinak ereje negvobb, mint 
a római légióké, B» u hordáié, vagy 
N-poteon giéná’osaié. Az alig né 
hány évtizedig keresztény ujiágiro 
dalom reneszánszának fénye» — de 
küzdelmes — idején tevékenységünk 
minden irányú befolyásoló k pessé 
géval, az igazság e nem némiiható 
szavával nyújtsunk támogató kezet 
annak a sajtónak amely soha sem tér 
hét le Szent Ágoston szc lemi migassá 
gairtl : .A szav kát nem síért talál­
ták ki, hogy Velük az emberek egy­
mást megtévesszék hanem ezért, 
hogy általuk ki ki saját gondolatait 
mások tudomására hozza.“

Az újságok irányának nagymérvű 
nemzetietlen és erkö esteien eltoló­
dása jellegzetesen keresztényei!« .essé, 
a destrukció burkolt támadásaival 
azonossá igyekszik tenni az ország 
közvéleményét, amelyet már a hosz 
szu évszázedok liberális politikája is 
segített megfertőzni. Nem is csodál­
kozhatunk ezen, hiszen alig 15 év 
vei ezelőtt is — az A'kotmányt és 
a Budapesti Hírlapot leszámítva — 
összes napilapjaink az ellenséges 
éleinézetü és más morált követő el­
lentábor kezében voltak. Azóta égető 
szükség alakjában lépett fel egy 
nagy nemzeti keresztény védelmi 
front kiképzésének kérdése, mert — 
és szabid legyen itt Serédi Juszti­
nján nagynevű biborosprimásunk 
szavait idéznem — .... kezdetben 
inkább az igazság elpalástolásárs, 
vagy elferdítésére irányult a sajtó 
megtévsdt részének munkája, a múlt 
század második felétől azonban át­
csapott az erkö csök tervszerű ron­
tására is.* Indifferentizmusuok, leg­
nagyobb közönyünk és nemtörő­
dömségünk fokozta ennek lehetősé­
geit és a mi támogatásunkkal, pén 
lünkön nőtt nagyra az a kétes és 
romboló szellemű zsurnalisztika, 
amely szellemi kaleidoszkópjában a 
keresztény etikától legtávolabbi gon 
doiatokat éa esemecsoportoaitésokat 
csábító elrendezettségben és tetsze­
tős alakban tárj» olvasói elé,

A pillán«tnyi érdekességü esemé­
nyek regisztrálásával a hírlap ma 
szinte útját állja a komolyabb és

nemesebb irodalmi törekvéseknek 
ez a múló gyönyörködtetés, a pél 
dányszámok sokezerre való felszapo 
túrás n ik igyekezete okozza azt, 
hogy újságjaink az érzékiséget, a 
testiséget szolgálják, mert terjeszté­
sük mértékét igy látják biztosított 
nah, igy vélik nélkülözhetetlenné 
tenni hasábjaikat. , A sajtó áileg *z 
erköcs e'enség a a tudákossig tepo 
gsió szerve, csiklandoz;a fiz állatol 
sz emberben s tömjénez szenvedő 
iyeinek , . . H» igaz, amit Carlyle 
mond, hogy manapság a sajtó az 
egyház s az újságírók, « pápák és 
reformátorok, akkor bizonyára abban 
ez egyházban nem az áldozat, ha­
nem uz. elvezet lakik s imádság he 
tyett káromkodás hrngzik. A rtdiká 
iis srijlókantpény egyesítette magá­
ban a destrukció minden gondolat­

rombolását és minden nemes fele­
mel kedettség támadásával már » 
900 as évek elején elhintette az ősz 
szeomlás magvait (Huszadik Század. 
A Hit, Szabadgondolat, Nyugat, Út­
törő és a napilapok 90 százaléka.)

A keresztény pártpolitika évtize 
deten át elmulasztotta fegyvertárába 
illeszteni az újságok hatalmát, ezért 
kell monl a nép milliói vágykielégü 
1 Sf nélkülözhetetlen eszközévé tenni, 
hogy rajtuk keresztül egyeteme* 
szociális programmal lelkivilágukat 
minden tekintetben — tehát önma- 
g«itkal szemben is — megbízhatók 
nak varázsoiur. A keresztény élet­
eszmény napjainkban vívja dönti' 
harcát és ennek bechtiittes végigküz- 
désire a legkisebbnek látszó segít­
ségre, támogatásra is szükségünk van.
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Szinielőadás a bajai közkór- 
ház idegbetegek osztályán

Vasárnap délután 3 órai kezdet 
tel megismételték a I arácsonyi Un 
□epek alkalmából megtartott előadást, 
mely fényesen sikerült. A terem 
szorórgásig megtelt áogatókkal. Az 
oiőad-.son szinrekerült r A nagybácsi* 
bohózat, .Parasztlakodalom“ komé 
dia, „Ni csüggedj magyar* irred-nta 
1 feivonásos színdarabok. Az elő 
adást ezenkívül rnagánszámokkai 
bővitették ki a kezelés alatt aiió ba 
tegek, akik valamennyien az e'őadás

érdrkében teljes odaadással játszot­
tak. A szereplők az előadás után 
egy kis viréggál 'ettek megajándé­
kozva, amit nagy örömmel mutogat­
tak dr Szilágyi István alorvosnak, 
aki atyai szeretettel asistálta végig 
az egész előadást. Szerdán január 
hó 1-én megismétlik az előadást, 
a meghívott vendégek előtt, Az elő­
adás árdeíesrége vo't Jókai Mór köl­
teményeinek címeiből összeállított irre­
denta vers, amit az egyik beteg nagy 
ambícióval és tudással állított össze.

Nem szűnik meg a Köztiszt­
viselők bajai fiókja

A F. M. két Ízben is arról szé- 
moh be, hogy a Köztisztviselők 
fiókja beszünteti működését. E tárgy­
ban, mint a szözettcezeteknek nemesek 
államtitkárok ünneplésén barátai, 
kérdést intéztünk az Uzlotvezezőnél, 
aki a következő felvilágosítást adta:

— Az megfelel a valóságnak, 
hogy a jelenlegi üzletbe; tulmogas 
és ha a háztulajdonossal egyezségre 
tudnak jönni, vagy forgalmasabb 
utcán olcsóbb helyiséget kapni, úgy 
a forgalmas üzletet nemcsak, hogy 
be nem szüntetik, hanem fejlesztik.

— Esetleg számításba jöhet az a

kombináció, hogy a bajai köztisztvi­
selők saját kezelésükbe veszik át *. 
fiókot, azoncan az megszűnni sem 
miesetre sem fog. _ ___________

Szoborszentelés
Vöröserdön

A B. U. már beszámolt a Bácsal­
máshoz tartózó vöröserdei lelkészség 
kápolnájánál fölszenfeiéséről. Két 
derékszögben egymásba nyitó tan­
terem félkörben végződik, ez a 
kápolna szentélye. A szentély kis 
kupoláját szépen kifestették, a Höoig
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készülékek váltó, — és egyenáramra g—12—8 havi

részletfizetésre eredeti budapesti árakon.  

Standard, Telefongyári és Philips ,echnikai vállalatánál szt. istván-tér 4. Baján
DijtHlan bemutatás,kényein-es

család két figurális seines ablakul 
kéSEÍtte>tt. A karácsonyi ünnepekre 
aj díszt kapott « kápo'na, aoienyiben 
az oltárra özv. Eckert Mihályné 
szül Daam Teréz léd c.n. nagyságú 
Jézus Szive szobrot özv. Szotnmer 
Jóisefnó és Lendvii Mártorné ll5 
cm. nagyságú kis szt. Teréz szob­
rai, Wettstein György és neje 
Mdilcr Anna pedig szintén 115 c r,, 
nagyságú szt. Antal szobrot készít­
tettek. A szobrok Biján készítitek. 
Karácsonyelőtti vasárnap dec, 22 ón 
szentelte föl a szobrokat Máhig Er­
vin tan. kép. int. hittanár magya 
és német beszéd keretében. A meg 
hatódottság és öröm könnyei csil 
lógtak a szemekben, amikor uj 
kápolnájuk legszebb diszót a három 
uj szobrot meglátták a hívek. 
Ugyanakkor volt az u' keresztelő­
ket megildási, amelyet a jótékony 
özv. S zom mer Józsefe* adományo­
zott.

Dp. Jü^ay K&noly 
temetése

Szombaton temették dr. Juray 
Károlyt a bajai orvosi kar neatorát 
a város intelligenciájának teljes 
részvét melícV.

A hövös eső dacár* nagyon 
sokan rótták le kegyeletüket a 
gyászháznál és sokan kísérték ki a 
halottat a r. kát. temetőbe.

A díszes temetést zugó harangszó 
kísérte és az a gyász, mely a ki ■ 
emelkedő egyéniségeket illeti.

A simái az orvosi kar nevében 
dr. Róna Dezső igazgató főorvos 
mondott szép búcsúztatót.

A jó collegét a jlclkiismeretee 
orvost mint »puritán gondolkodás 
mintaképét jellemezte s kiemelte 
rideg külsőbe burkolt jószívűségét.

Megható szép erénye volt, hogy 
dolga végeztével minden n«p meg 
látogatta édesanyja sírját.

E szivncmcsitő szokásában köve­
tői lehetnénk.

Mégis vendégszerepei 
Szentiványi társulata 

Szilveszter estén.
Játszási engedélyt kapott az Országsa 

hUlvész Szír,ház.
A Független Magyarság minapi 

egyik száméban hirt adott arról, hogy 
Vojnics Ferenc polgármester a mű­
kedvelő előadások sikerének meg 
óvása céljával megtigidta a játszási 
engedélyt az Országos Művész Síin 
ház szilveszteri vendégszerepléseire 
Ezzel a híradással szemben a szín 
hás igazgatóságától szerzett ér testi-
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Mi az az újévi
mely stanca is 

siórakétáét és 

fidámiágot hoz 

a házba ?

Philips hállótati 

Rádió legelő­

nyösebbén 6-12- 

18 bari részletre.

Engelmann Testvéreknél
szerezhető be PHILIPS lerakatnál.

lésünk alapján közö'jük azt, hogy 
Szentiványi Bála társulatával Bajára 
érkezik, és Szilveszter estén megtartja 
beígért előadását. Amint értesültünk 
egyenlőre három estén vendégszerepel 
a Baján annyira népszerűvé vélt 
művész együttes. Szilveszter estén 
gazdiig müsoru kabaré estét ad 
valamenyi tagjának fellépésével. 
Január 1 én dé'utáni előadásban 
Knoblauch Faunja kerül bemutatásra 
Szentiványi Béla címszerepben. Este 
Mago gólyáját mu alja be a szín- 
társulat, J muar 2 án P.rar.dello világ 
hirü vélett IV. Hsurichje kerül színre. 
E nagyhatású Birardello drámát a 
magyar vidéken csak S :entiványiék 
mutatták be eddig Békéscsabán, a 
legnagyobb sikerrel. A fővárosi sajtó 
melegen emlékezett mag e bemutató 
siketéről.

Örökös tagválasztás
Hova tovább időszerűvé válik már 

megemlékezni arról, hogy a közel­
jövőben városunkban két törvényha­
tósági bizottsági örökös tagság kerül 
betöltésre.

Az i yen pillanat, ha a do'og mé­
lyére tekintünk, alapos megfontoltsá­
got kivin rr.indizokté , akik hivatva 
vannak a tagok jelölésére és rnegvá- 
laeztásara. Hitzen ezzel egy életre 
szóló megbízatáshoz jutnak a meg­
választottak, ez pedig nem jelent 
kevesebbet, mint egy élettel járó 
fontos és súlyos kötelezettséget a 
közzel szemben. Az ilyen megbiza 
tásókért nem volna szabad harcot 
vívni olyan egyénnek, aki csak hí­
met köntösként hiúságból, de érték 
nélkül óhajtja viselni ezt a tisztsé­
get. Az ilyen esetben a választás 
serpenyőjének szabad folyást ke lene 
engedni. A rátermettség érdekében

lentőBége.
Most pedig csendesen várjuk az 

elkövetkezőket, majd meglátjuk mii 
forral, mit kotyvaszt magában az. 
idő méhe, áruig a gyümölcs meg 
érik. Reméljük a legjobbakat, mert 
remény nélkül mindent eldobhatunk 
magunktól. Am ezért figyelmünket 
ne kerülje el a lázas élet lüktető 
mcfinyilvármiása.

Es meggyőződésem, ha mások 
más véleményen vinnak, indokolják 
meg.

Egy szavazó polgár.

Tiu év után
Előfizetőink é> rószvényessink

okulására és buzdítására lapunk tíz 
esz tend ti fennállása után karácsonyi 
ünnepi számunkban összehord u’z a 
múltak emlékeit s megszólaltattuk
régi 63 uj íróinkat.

Ezzel í eszük emlókezete&sé Hz év 
küzdelmeit lezáró szerény juhiieumutv 
kát.

Hasonlóan ünnrpi szám lesz a 
j hónapi újév; szám is, melyben a 
1 iap törlénetét ismertetjük és meg- 
j szólal egyik alapitó szerkesztőnk 
I Sáírán tolván és egyik jeles jelenlegi 

munkatársunk Szbbó D Béla.
Az ünnepi számokat együttesen 

ajáljuk olvasóink szives figyelmébe.
Mai vezércikkünk Stßbö D Béla 

értékes tanulmányának első részéi 
tartalmazza.
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HÍREK.

svaimmá

döntsön a köz, szaoadoa minden 
rábeszélés, mindjn külső befolyás 
nélkül, mert végtére mégis csak a 
köz érdeke, hogy ki képviselje őt 
egy életen keresztül, Ha a köz rosz­
ázul választ, akkor a f.-ielősséget 
önmaga viseli, ha jól választ, ami 
nagyobb tömegnél több lehetőséggel 
jár, úgy csak önmagának basznál, 
mert egy ál.andó és céltudatosan 
ható köiponti erő a város legfonto­
sabb gépezetében mindenkor irányí­
tója lehet a köz boldogulásának, a 
város fejlődésének. Mindenkor tz 
egyén súlyát, belső tartalmát, valódi 
értékét kell kutatni és nem kültő 
megnyilvánulását, mely látásunknak 
kedvez talán, de értéket nem kép 
visel.

Mindazok, akik egy csepp f.gy» 
lemmel kísérik a város megoldatlan 
kérdéseit, nagyon is tisztán láthatják 
mekkora vonzó és taszító erőfeszi 
tésre, milyen óriási kitartó munkára 
lenne szükség, hogy utolérjük a mai 
kornak megfelelő haladást, értve 
alatta á civi’áció minden ázosrbogrs 
megnyilvánulását. Mindem a maga 
idejében fc,fogni és ha üdvös dolog 
akár a közre, akár e v >ros fejlődé 
sért, agy azt a lehetőség kereiein 

j belül meg is valósítani. Ak: igy érez, 
aki látta a múltat, de pillantása a 
jövő feladatait is élesén kémleli, oki 
súlyos időkben ésszerűen és higgad­
tan tud irányítani, az vállalhatja 
csak el az ilyen megtt'sKeltetéssel 
járó kitüntetést. Hi pedig egy csil­
logó díszt ültetnek a törvényhatósági 
bizottságba, úgy fölösleges a válasz­
tás, ilyeneket lehet tucatszámra ta 
Ülni ott is, ahol senki sem keres, 
ahol szabadon tenyészik as értékte­
len csillogó semmi. Hogy mi es, 
egy nullával jelezhetjük legjobban, 
mart több suliénak már több a je r-étéotéie. Tnztujitá«.

A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége december hó 30 én dél­
után fél 4 órakor tartja ez évi utoi- 
sé vá!asztmányi gyűlését. A tagok 
mentői számosabb megjelenését kért 
e nsgyfontoságu gyűlésen az Elnök­
ség.

— Nyugdíjazták a szerbek Hoff­
mann Kálmán szabadkai alpolgár­
mestert, aki 30 évig állt a város 
azo'gátaiában, valamint Szitasi An­
dort a vajdaság utolsó magyar 
tűzoltóparancsnokát.

— Meghívó. A .Tóth Kálmán, 
kaszinó 1939 jan. 6 án d. u. 4 óra 
kor tartja évi rendes közgyűlését, 
melyre igen tisztelt tagtársait tisztelet­
tel meghívja az Elnökség. Tárgyrend : 
Etnöki megnyitó. Évi jelentés. Zár­
éként adás és a fővé évi költség elő­
irányzat bemutatása. Könyvtáros
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Telefon: 240. — GYÁRÜZEM: Barcs-utca 4. — Telefon: 240.
sseanuiA:

— Zita királyné Lux mhurgban | 
Emózdod.k eziciőjzcrmt, ahol isiftl | 
kozni fog S'.ipcl vjít osztrák kané-:!- j 
’.űirul. A bte i hírek szerint ennek a 
•aiálkoíásnak nics sím mi poütiihi 
jelenióséga.

— Bataazá en időtebb Mü.ier Jó 
zstt elbúcsúzott « kis unokájátó. és 
g présházban Bzivenlőtta magát. Az 
életunt öregembert mór cssk holtan 
találták meg.

— Klskuitbilason összeütközött r.z 
autóbusz egy sut:va1. Az autóbusz 
ablakai betörtek, az autó hátsó része 
ilsszezuzódoít. Az utasoknak homo 
tyabb baja n.’tn történt.

— Mágiáit dr. Wjrsler József 
pécsi nagyprépost. Ismét gyásza 
•«ián a pécsi székes egyháznak. Meg­
halt Wurster József nagyprépost. A 
H3 éves főpap öt nappal halála előtt 
meghűlt és habár evős szervezettel 
bírt, nem tudott felépülni. 1116 feb. 
:3 án szü etett. hittudományi tarul 
Hiányait a bécsi egyetemen végezte, 
mint p&zmáhistát 1870 ben szentelték 
>el p»ppá.

— A szegedi ítélőtábla elr.úke
hlímze Géza dr. nyugalomba vo u,t 
részére ebből az alkalomból c kor­
mányzó a másodosztályú magyar 
íídem keresztet a csilsgg*! ado­
mányozta kitüntetésül.

— A Bajai Daloskor 30 án hétfőn 
este 6 órakor ös:próbát tart. A tsgok 
pontos mcf jelen/tsét kéri az Elnökség,

— Egyházközség képviseiöf© jtölHti 
iiálasztás Pécsett. A székesegyházi 
tgyházközség képviselőtestületet 
választ) gyűlése vasárnap diíelőtt 
íél 12 órakor folyt le igen nagy és 
.lelkes érdeklőd is mellett a pécsi 
batcliküs kör dísztermében. Meg 
vétositottak 40 rendes és 14 pót­
tagot. A képviselőtestületi tagok 
megválasztása után kegyeleten 
szavakkal emlékezett meg Beck 
le jós prelátuskanonok elhunytárói. 
A jelenvoltak végül elfogadták, hogy

Komlóé Gyula Baja,
Vörösmarty Mihály-ncca 3

TELEFON: 167 ==ir^- TELEFON : 167. 

Csillárok és falikarok [ § 11 es
állólámpák

JA 9! engedménnyel, ünkölt. IV « ségi érben árusítok»

tuósufoit raktáromból f. 
évi 3i 13

egszebb és legolcsóbb 
ajándékok,

nezae meg:
tz eddigi legökéietcsebb és
legolcsóbb hálózati
Telefongyár! T.R.T. rádiót 

„Glónia“
Gyei veri ke tar daruk pián szaró 

dele pitve.)

Csodálkozni fog
ára. sziaae^e es tetjeaitmóaye miatt.

ÍS

éles ellentétbe kerülne az olkólmán 
nyal és a szabadságról hirdetett el­
véivé .

Vasárok jegyzéke.

Január 1 én. Kaposvár.
Január 2 én. Dombóvár, En«s, 

Ónod, Péter vására, Somogysámson 
(sertésvasár nincs), Srentdienes,Tisza­
füred. Állstvésár : Celldömőlk, Kis- 
koráiom ('óvasár nincs), Mezőtúr.

Január 3 án. N«gyhaiasz. Aliit- 
vásár : Mindszent, Gyöngyös. Sertés 
és kirakodóvásár : Búj. Kirakodóvá­
sár : Mezőtúr.

Január 4-én. Kirakodóvásár: Mind- 
szent.

Jai uát 5 en. Eisikvedtert, Pilis, 
Töröli szentmiklós.
wwwvmAwwwwwww

LepiulajdoBon . Uj Ele: eyowdv r. I,
e képviselőtestület jelöl: ki a tisz­
tikar:, amelynek tagjait a legköze­
lebbi üiésen választják meg,

— Eljegyzés lech: Z eccatia Ed- \ 
mea Baja es Ottó Pftnneoschmidt ' 
Magdeburg jegyesek. (Minden külön 
értesítés helyett.)

— Pásztorjáték Csávolyon. A esi 
volyi római sato'iku» elemi népisko­
la tanuló ifjúság* karácsony első és 
másodnepján ez egilis tantestület 
betiinitáskval két szép páezto-j uókot 
mutatott br. Mindkét napon zsúfolt 
nézőtér volt és így « jótékonycé u 
előadás fényes erkölcsi és anyagi 
sikerre! záiu t. I <en jól játszottak Scher 
Teréz. S il.tr b Kvi ts O.t Mátyás 
tanú ók. Hatásos volt ér nagy sikert 
ért e! a csávolyi ferfidHárda a pre­
cízen, jó be a ulsággai ciőtdott 
magyar és német dalaival. Az éne­
keket G Unfelder Upót kántor, mint 
a diiárds karmestere tanította be és 
vezényelte. Fdülfizettek : Petres Ja- 
nos, Nehringer Peter, 4—4 pengőt, | 
O iztheimer Miklós 2 pengőt, Pfeil | 
Janos ifj, vitéz \ átaljay J izsefné, i

Pfeil János idfc., Kremm J«kab, 
Keszthelyi Máté Róih Peter dr, Him- 
hibtr Adérn l —l pengőt, Finesz j 
Cyörgv 50 f iiért és Hamhaber Mik 1 
sa 2G fillért, akiknek ezúton mond ! 
köszönetét a r-ndezőség.

— Hol csokket:t a lakoság A 
Statisztikai Hiva'a! most adta ki 

j könyvét, melyben az tdalok százezre 
’ közö't is feltűnik, hogy Magyuror 

szágn -k kilenc városa és öt olyan 
ta.uja van, melynek a legutóbb tar 
tott níp zámlAlás adatai szerint 
kevesebb » lakója, mint a hí ború 
előtt voii. Közöttük van Szelis térd 
Dunafödvar es Paks.,

— Romáriában szabad az anti 
szemili tttus. A zsidó diákok üldözé­
sével kapcso'étban az egyik romén 
miniszter a következőleg nyilatkozott: 
A kormány eiitéli azekit a brutalitá 
sokat. Ami azomban magát az 
antiszemitizmust illeti, az egy politikai 
áramlat amelyet a kormány nem 
rendszabályozhat meg amiként nem 
rendszahályozhat meg semmiféle 
poTikai áramlatot, mert hiszem igy

l'elalffi kí*úi éi ai íreviml’
DR. B0RÓCZY HALMÁN.

A bajai kir. jbíróság mint ffeyi. hatóság

15716. szóm. 3929,

Árverési hirdetmény-kivonat
Ktaö Kagyar Részvény serfőzde végre- 

hajtatóknak ügyed Lajos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a telekkönyvi hatóság végrehajtási 
Árverést .’SHOO I’ 182 I’ 22 f tőkolrövetetés 
és járulékai valamint :t csatlakozónak **k 
kimondott Stolcz Mórnak 534 kor. 49 Sill. 
tőke ás jár Freund dózsfcf és társa cég 
nek 4tiU kor töke és jár Stár Mátyásnak 

I 1454 ?’ töke és jár, ífekskcméli Merknr 
j R.T.-nek 2140 Rengő töke és jár* Al- 
! bérli azelőtt A beles Imrének »42 R. 92 f 
I tőke ée jár, Kliez Vilmos ée Kíiai 
I Kmiliának 800 pengő tőke ér jár — 

Kovács Lajosnak 200 pengő tőke és jár. 
behajtása végett a lmjai kir j árán bíróság 
let ideién levő Haja thjí. vároebaj) fekvő 
s H bajai 2^, szánni betétben A) t 1 
sorszám ti8t>7 hrazánm 1 hold 1092 négy- 
szegül területű szőlőnek 20,410 szil betét­
ben A) II 1 sorszám tiSŐ'J, f>8ö4, 68éö 
lirszu 1436 négyszögöl területű szőlőnek 
ti52 -j 1064 1 hold 126 négyszögei terü­
letű szántónak 12 rész illetősége IrlTÍ

U-B-Á-N-I-.4
1926 daeemoer ho 31 én kedden d. u ti tő aste M 9 őfatür

Nagy szilveszteri vígjáték műsor.
Hmrold Lloyd ez évi egyetlen uj filmje.

Tempo Haröld I K*Ä ST&Ä «T
A hirmntiyált l'pri kilün:5 vl6ial£k 8 f*iv Hiradik A mpnOtlZdll telj főszerepben MARY BRl'N.

1

1939 ianuár kb I én szerdán fal 4 6. es este fél 9 órakor.
gyönyöréi újévi műsor.

Hitel ertiiti l»tizeit Miije Iá felveri»». 
f*»zerepbe» H.i. Weeaer «!• Althea. 

— - ©itt életre váló fiekóftiPDéV és SZePSlem Vidám kalamli» « tétv.
Ffenretáet Clerte Beez *» élt Avery, ktrieet. _____

Soréi kapitány és fia

< -O-H-N-O
Nagy Szilveszteri vígjáték esi

919 december ho 3; én, kedden c&aK este fe 9 kur.

Tempo Harold Klc*6ls ‘í^olT™ “ ,6s,',e|>"e"
Hipnotizált férj

Gloyci
vígjáték 8 felvonásban főez.ei-6ptien 

Brian.
VARI

1930 január I en azerdan fel 4, 6, es tele fel t9. erekor.
Minden idők legnagyobb filmje. Hugo Viktor világhírű í-egénye.

A i, I ,litvaayai él izgateus fHwregéty i2falv.
notreoami toronyor «AwepMoLwi cba»ey <«

ezt A „XnlMI nAM*fV’ kciiviswiojugati vígjáték 7 fiiv<>nis-t>*n5iV„i A mast el seritt fő.zerepb©» uwi gi.bson.
Híradók.

kiveti 
Híradók.
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bajai újság

V**g6 kikiált 4&i ártte, — bajai $88« 
B»u bet* then A) f 1 9« rétim 6 80S
hrerimu 1687 nagyszög '1 turiiletu isáa- 
(*oek >/e rés* illető' je 675 peigó kikiál­
tási áibaja elrendelte.

Ae irr érést 1ÖJ0. éi: mir «uns hó 20. 
■apjáé d. a. 3 órakor lelet könyvi hatóéig 

hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 
•*«<* 30. ajlónil fogják megtartani.

Azj árverés alá kerülő iogátlásvk a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron own adható eL

As irrere Ini szándékozok kötelesek bá. 
■«Upéeztil a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben vagy az 1681. LX. t. c. 48 
g-ibatn meghatározott árfolyammal se ámí­
tott óvadékképes értékpapiroeban a kikttl- 
éiíUnél letenni, hogy a bánatpénznek aló- 
leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni 
ás az árverési feltételeket aláírni (1881 
LX. t, c. 147., 150., 170. §§. ; 1808. XL 
t c. 21. 5 )

Az aki az ingatlanért a kikiáltási ár- 
■ál magasabb ígéretet tett, ha többit 
ígérni senki sem akar, kötele« nyom 
loan a kikiáltási ár százaléké szerint meg 
állapított bánatpénzt az általa ígért Aj 
egvamamiyi százalékáig kiegéeziteri 
(1908. XU. 2ő. §.).

Baja. 1929 évi november hó 31 napjai 
Pagonyi sk. kir. járásbiró.

Jt k-.admánjr hiteléül : Timpuner kiadó.

Apró hirdetések.
Kereskedő segéd fiatul jómegjele- 

oésü, zki őnnAlóan cu ku ál, könyvel 
gépen ir, siá-nláz és levele;: jó 
bizonyiiványokksl rendzikezik, a 
fűszer, vet, vagy festék szrk-nában 
s legszertinye-ba díjaz ésért slkal- 
tnarást keresi szives íreskeresésekc! 
R i'h inre Bojß P.tófi Sándor u. 55 
címre kérem inüzni.

2 — 3 azebá» lak üst k< r:sek szón- 
Dalra eszUsy májusra. Cím a kir.dö- 
fltvítslban *

Tr«fiiba kisasEzotti 6 évi gyekor
Jattal óllést keres, Om « kiadóban.

E«y gyerme* maps’! szíhat kere­
tek. C:m Árpád u. 40.

Rádió eladó. Miszaros Lé zár n 4.

Legjobb minőségű
akácfa, hasáb és rozsé
olcsóbb áron kapható 

(kftn 80 tói.) 
P&lesies Pál

kéne .festör.é Kieyó a, 5.

ltol. decembet 31.

Hólapátok
nyirfaseprők

ériéül

választékban
olcsón kaphatók

Uirymal
Telefon: 280. Erzsébet kir. 38

Olvasóinkhoz.
A Bajai Újság egyes példányéi 

állandóén kaphatók :
Szilágyi- fMe trafikban a Szent lit­

ván téren,
Lukáts trafikban a városházén,
Késmárkyné féle trafikban a Köz 

ponti száiln mellett,
f^schrmé-fele trafikban a plébánia 

mellett.
Bankó Miklós trafikban H«ynald- 

u'ca 27.
Srihóssy György trafikban ez Er 

zséhet kiraivne Uion,
Bi&ztricsTtyné trafikban az Árpádj 

utcában,
Farkas Ödönné trafikban a Szent 

Antal utcában,
Ágoston fjrfó'rmé trafikban Báró 

Eötvös utca.
Pócs Ferón ez né üzletében Mátáházi 

Utca 2 sz.
Spitzer Qézáné trafikbán Czitfu«3 

Utca 55 s?
Ambrus Rezső üzletében Várady 

érsek ut,
(’servanj István trefikban Flórián 

Kies 21. s um
Ozv. Reiner Joesefné kis dohány 

árudájában Tóth KfvmSn u. 3 az.
Szdingcr Lórincné trafikban Buda­

pest -ut 4- sz. es n

Tárni állcrni ásón.
Ugyanitt midetések is felvétetnek.

A Bajai Újság kiadóhivatala.

Lfx, epés*, jéi&éhen. ktr bsetráí

SINGER
VARRÓGÉP.

fuzjpié&v /íAitdtelelc 
yt'Lxc&cmy hxjjui xcLsxAeZeiL.
SINGER VARRÓGÉP R€SZV. TÁOV

Syja, Erzsébet kinalyré ucca 10. 

A Bajéi Újság

Magyar
A B*j>-i Újság

Keresztény
A Bijai Uis'-g

Irredenta
A B - ini U ság

Osztályok fölötti
A Bm<ú U|5-g

Demokratikus
A Bajai Újság

Független
A Bajai Újság

Igazságos
A Bajai Újság

Hajthatatlan.

Dunabrikett
kötőanyag (szurok) nélkül 1500 atrn. nyo­
másán préselve kb 15 dkg-os prizmákban 

minden kályhába.

Az idei fűtési idény szenzációja,
■fogj , • 1 ei ja -a SMfoflté8rtbkoom íooe pécsi brikettek

kilórÉi x ---------
T'ojásbrikett

kerllbetül 12 dkg. tojáséiaka alkalmas, 
főleg fetii töltő és kezponti fűtése* 

kályhákba.
Magfelslő módon égetve, legjobban „KAL0R“ kályhában clkokszosod- 
nak, mint bobse, szag , borom- és salakmentesen égnek tovább éa 

egyenértékűek a gézkoksszcl és poroszszénnel.
Félannyit sem fog költeni szobafiitéere, mint eddig !

Kérjen használati utasítást-
A D. G. T. pécsi kőszénbányáinak képviselete:
Sebén is Bajai szénnagykareskedők
Baja. Haynald u. 13 Tel. 26. Szeged. Kö csey u. II. Tel. 21-01.

as*****®*

Slüar jó könyvedet olvasni?
M>g részletre is kaphat 

„UJ ÉLET R -T “nál Bajánaz

Liikw•7
bérautója
megrendelhet é

úgy éjjel mint nappal
Telefon : 376 : Telefon : 375.

rajzszer-,
írószer-,
töltőtoll,
töitőtolllinta,
Faber és
Hardtmuth
iron,
töriögummi,
kréta,

t

5»

UWH«iiaiimBigiwm«ttumrnn-TO'nn,ai7iTO-ma
U ' 3 • E7 • 1L • ®L‘T

Pastell-iron, fii • Y- O • P\ • » • A* SS -T Müller 
ecset, ««•**, *r/ tinta stb.

Nitgyv. laszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókőnyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü 

selyem- és krepp-papírokban, mérnöki váziatpapirokban, 

hús-, zsír-, vajcsomago!o p-tpírokban stb. stb.

Nagy játékáru-osztály

m

Legolcsóbb bevásárlás
festék,

vegytinta,
rajztábla,
vonalzó,

háromszög,
szivacs,

rajzszeg,

pecsétviasz,
Leonchardi

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

i

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


